



美丽畜牧 健康畜牧 惠民畜牧

——莲都区积极推进畜牧业绿色发展



丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT OF LISHUI MUNICIPALITY



生态养鹅



处州山羊



肉牛放养



养猪上楼

2016年以来,莲都区积极践行“两山”战略,把生态放在发展第一位,按照“养什么都可以,但养什么都不能污染环境”的总原则,以“拆治归”为抓手,以养生农业为载体,以助农增收为目标,全面提升畜牧业绿色化、现代化水平,实现畜牧业发展和环境保护“双赢”,坚决打好打赢畜牧业转型升级攻坚战。同时,加大品牌建设开发力度,提升市场占有率和核心竞争力,着力打造“中国莲都·养生农业”品牌。

全区建成生态精品畜牧养殖示范家庭农场18家,省级以上畜禽标准化规模养殖示范场13家,培育了“绿园”“湍峰”等带动性强的龙头企业。在上海、宁波、杭州、温州等地开出114家养生农业社区O2O体验店,养生农产品走俏大都市。

自2014年以来莲都区累计关停养殖场448家,治理提升285户,新建标准化规模养殖场27家,落实生态消纳地6.9万亩,畜禽污染整治基本到位,成功被列入全国畜禽粪污综合利用试点县、全省畜牧业绿色发展示范县建设行列。



2016

第**12**期(总第137期)



朱晨召开汇报会



视频会议现场

朱晨在莲都调研督查“平安夺金鼎”和冲刺四季度工作时强调 破难攻坚加快赶超 全力以赴冲刺四季度

11月16日上午，市委副书记、市长朱晨到莲都区调研督查“平安夺金鼎”和冲刺四季度工作。他强调，莲都区各级各部门要紧盯目标任务、层层压实责任、加大攻坚力度，全力冲刺四季度，确保完成年度目标任务，为全市经济社会发展作更大贡献。

督查中，朱晨先后深入联城城郊新农民社区三期项目现场、灯塔西区老旧小区改造项目现场、紫金派出所等地，实地督查“平安夺金鼎”和冲刺四季度工作。

随后召开的座谈会上，朱晨充分肯定了莲都区今年以来各项工作所取得的成效，强调要紧盯重点指标、重点目标抓落实，尤其是对增速和进度在全市排名靠后的工作，要逐项进行分析研究、落实责任、明确措施，对标找差距、全力抓落实。要切实加快前期项目落地、新建项目开工、在建项目进度，促进工业经济和项目投资提速增效。

朱晨要求，要切实加大治危拆违和地质灾害防治工作力度，全面实施城乡危旧房治理、城中村改造、违法建筑拆除专项行动和地质灾害防治三年行动计划，切实消除各类安全隐患。要自我加压，补齐



朱晨在莲都区调研

短板，加快推进市区地下管网建设和老旧小区改造，不断完善城市基础设施，切实做好迎接全国文明城市国测工作。要抓好民生实事，对推进较慢的民生实事要列出任务表、时间表、责任表，加大工作力度，确保兑现承诺。

朱晨强调，要始终紧绷安全生产这根弦，深入开展安全生产、道路、消防、公共安全隐患大排查，确保群众生命财产安全。对影响社会和谐稳定的重点人、重点物和重点区域，要加强社会管控，落实严防措施，确保万无一失，夺取“平安金鼎”。

朱晨在全市治危拆违攻坚和地质灾害治理工作视频会议上强调

敢于担当 真抓实干 全力除隐患保安全促转型

11月18日下午，市政府以视频会议形式召开全市治危拆违攻坚和地质灾害治理工作会议。市委副书记、市长朱晨在会上强调，各地各部门要认真贯彻落实省委、省政府决策部署，牢固树立“以人民为中心”的发展理念，敢于担当，真抓实干，依靠群众，发动群众，全力除隐患、保安全、促转型。

市领导毛子荣在主会场作地质灾害治理工作部署，陈景飞作治危拆违攻坚工作部署。遂昌县、莲都区在分会场作表态发言。

朱晨指出，开展治危拆违攻坚和地质灾害治理，事关发展、民生和稳定，必须深刻认识推进这两项工作的极端重要性，真正做到以人民为中心、对人民负责，切实保障人民群众生命财产安全，提升人民群众幸福感和获得感。各级各部门要以担当见精神，直面问题、真抓实干，真正做到守土有责、守土负责、守土尽责。

朱晨强调，要组织开展地质灾害隐患及农村危旧房大排查大整治，全面实施地质灾害综合治理三年行

动计划，加快建立地质灾害防治长效机制，加大避让搬迁和工程治理力度。要始终保持违章建筑拆除高压态势，及时落实危旧房腾空、拆除、维修、监控等治理措施，下大力气推进城中村改造治理工作。

朱晨要求，各县（市、区）要切实落实主体责任，加强舆论宣传，强化督查问责，形成工作合力，推动问题解决。要把治危拆违和地质灾害治理与小城镇环境综合整治以及“三改一拆”“五水共治”“六边三化三美”等转型升级组合拳、发展美丽经济相结合，不断优化人居环境，倒逼产业转型升级，促进农民增收致富，切实提升城乡环境面貌，促进城乡规划升级、建设升级、管理升级。

就抓好当前经济工作，朱晨强调，要聚焦目标任务全力冲刺，聚焦项目投资提质提速，聚焦民生实事兑现承诺，聚焦平安稳定誓夺金鼎，聚焦明年工作谋深谋细，全力以赴抓落实，确保“十三五”开局之年有一份好的成绩单。